Безопасность детей на воде — ответственность родителей!
Уважаемые родители!
	С приходом летнего зноя и купального сезона на территории Приморского края участились случаи гибели несовершеннолетних на водных объектах.
	Напоминаем Вам, что обязанность по охране жизни и здоровья несовершеннолетних возложена в первую очередь на родителей и иных законных представителей.
	Отпуская детей для купания без надзора, родители и иные законные представители ставят их жизнь и здоровье в опасное положение, то есть ненадлежащим образом исполняют, возложенные Семейным кодексом Российской Федерации родительские обязанности.
	Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, предусматривающую наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа. 
[bookmark: l36]Кроме того, 11 июля 2025 года вступили в силу изменения в Законе Приморского края № 44-КЗ от 05.03.2007г.  В статье 3.12 данного Закона говорится: «Нахождение и купание детей в возрасте до 14 лет на пляжах и в зонах отдыха без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, а также оставление без присмотра указанных детей независимо от наличия у них навыков плавания, а также купание несовершеннолетних, не достигших семилетнего возраста, без индивидуальных спасательных средств для поддержания человека на воде - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей». 
[bookmark: _GoBack]Систематическое неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями их обязанности может стать основанием для лишения родительских прав. Не допускайте безнадзорного нахождения детей на водных объектах.
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